



В клубе Московского станкостроительного завода имени Серго Орджоникидзе десять коллективов художественной самодеятельности. Самодеятельные артисты часто знакомят со своими достижениями рабочих завода «Красный пролетарий» имени А. И. Ефремова; Московского завода малолитражных автомобилей, тружеников подшефного колхоза «Бородино» Московской области.

Настоящая творческая дружба у орджоникидзевцев с коллективом Музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Артисты регулярно бывают на заводе, выступают с концертом в клубе и цеховых красных уголках. Станкостроители — непременные посетители театра. Они знакомят друзей-артистов со своим творчеством. Недавно рабочие показали на сцене театра спектакль «В сиреневом саду» Ц. Солодаря.

Большим успехом у зрителей пользуются и выступления заводских танцов. В репертуаре хореографического коллектива — народные танцы.

На снимке: украинский гопак в исполнении участников хореографического кружка.

Фото А. Гивенталь.